

## **Errata I – Alteração do item 1.10 do Comunicado de Abertura do Processo Seletivo 001/2021**

No item 1.10 do Comunicado de Abertura do Processo seletivo 001/2021 , onde se lê “Todas as etapas deste Processo Seletivo serão realizadas no Centro do Rio de Janeiro/RJ, ou Zona Sul.”, leia-se “ A 2ª Etapa do Processo Seletivo será realizada na região da Tijuca – Rio de Janeiro e as demais etapas serão realizadas no Centro do Rio de Janeiro”.

Rio de Janeiro, 01 de abril de 2021

**Sescoop/RJ**